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1 Opening/mededelingen

Bijlagen:

2025-06-25 Agenda subregionale PRT-Stedendriehoek

Notulen:

Het dienstencentrum in Zutphen zal er niet komen. 

2 Notulen bestuurlijk subregionaal overleg d.d. 15 mei 2025

Bijlagen:

Bijlage 2.1, 2025-05-15_Notulen_Subregionale tafel PRT MI – Stedendriehoek

Notulen:

De notulen zijn ongewijzigd vastgesteld. 

3 Mondelinge terugkoppeling PRT d.d. 22 mei 2025

· Actualiteiten van het kabinet

· Herziening verdeelbesluit, voorgenomen 3 juli

· Uitruil Heerde – Zutphen

· Stand van zaken Heerde – Epe

· Brief COA – realisatie opvangplekken

Bijlagen:

Bijlage 3.1, Bijlage 4 Plan asielopvang Gelderland 2025 – 2026 - subregionale plannen

Notulen:

·  : de uitruilafspraken met Zutphen worden verlengd, daarmee 
is er een einde gekomen aan de verkenning voor asielopvanglocatie met Epe. 
Er is met beide gemeenten intensieve afstemming geweest. Heerde zal de 
Oekraïne opvang uitbreiden.    : het is in goed overleg 
gegaan om de verkenning voor een samenwerking te stoppen

 : mogen wij deze afspraken schriftelijk ontvangen en deze
meesturen naar de PRT, als aanvulling op het Gelders plan?  

: dat kan inderdaad.
 : kan Heerde nog verder uitbreiden? Apeldoorn heeft ook nog 200 

plekken nodig.  : deze vraag nemen we mee. 

·  : voor wat betreft de eventuele afschaffing van de 
spreidingswet, dat gaat nog even duren, verwachting is dat dit niet voor de 
zomer in het kabinet komt.
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·  : wellicht is het handig om de termijn van het verdeelbesluit wat 
verder vooruit te schuiven, omdat deze termijn nog volop bezig is, en een 
nieuw besluit zal niet veel anders zijn dan deze. Daarnaast is er dan wellicht 
nog geen nieuw kabinet.  , wil jij ophalen hoe andere tafels daar naar 
kijken? Ik wil dit inbrengen op de volgende PRT.   : ik ga dit 
ophalen bij andere subregio’s, die nog vergaderen voor de PRT van volgende 
week.

·  : in Epe staat 276 in het Plan van Aanpak, daarom is deze ook 
overgenomen door het ministerie. Alleen dit is gebaseerd op de noodopvang. 
Dit geldt alleen voor deze cyclus.  : neem dit even goed mee, stem 
dit even goed af met  en  . 

·  : de volgende ministers zijn voor A&M aangesteld, inclusief hun 
verantwoordelijkheden: 
-   : asielprocedure en vreemdelingen (IND), 
asielnoodmaatregelenwet, vreemdelingendetentie, grenstoezicht en 
strafbaarstelling niet meewerken aan terugkeer.
-   : migratie, Dienst Terugkeer en Vertrek, internationale 
afspraken met herkomstlanden, EU-migratie.
-  : COA en opvangbeleid, gemeentelijke huisvesting, Oekraïners, 
tweestatusstelsel (gezinshereniging), spreidingswet, afschaffen taakstelling en 
voorrang statushouders.

4 Dashboard –subregio Stedendriehoek

Bijlagen:

Bijlage 4.1, PBI033_PRT Opvang vluchtelingen en huisvesting statushouders 

20250617 Stedendriehoek

5 Asielopvang

· Realisatie opvangplekken

Bijlagen:

Bijlage 5.1, Voortgangsrapportage Gelderland - subregio Stedendriehoek

6 Verlenging RTB Oekraïne

Notulen:

De RTB is verlengd tot 2027. 

7 Stand van zaken subregio Stedendriehoek, toelichting per gemeente

Op het gebied van:

· Asiel

· Oekraïne

· Taakstelling huisvesting statushouders

Notulen:

·  , Voorst: zoektocht asielopvanglocatie is bezig. Voor de 
opvang van Oekraïners zijn er op dit moment 120 bedden. Op de taakstelling 
huisvesting statushouders loopt Voorst iets achter. 
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·  , Brummen: hopelijk is er in september een bestuursakkoord en 
kunnen de werkafspraken voorgelegd worden aan de raad. De aantallen van 
de Oekraïne opvang zijn hoger nu dan in het Plan van Aanpak staat. En een 
vraag: tellen AMV’ers ook mee?  : deze vraaag leg ik bij  en 

 neer. Apeldoorn telt deze mee, maar dan zouden alle gemeenten dat 
moeten doen. 

·  , Heerde: de taakstelling huisvesting statushouders wordt net 
niet gehaald voor 1 juli, met -2 naar volgende periode. 

·  , Apeldoorn: het AZC aan Deventerstraat wordt extra 
verbouwd, omdat er anders niet aan 600 personen wordt voldaan. Hotel De
Vrijenberg in Loenen wordt wellicht ingezet voor nareizigers, i.v.m. stikstof is er 
geen gewone noodopvang mogelijk. V.w.b. voortgangsrapportage, graag nog 
een keer naar kijken met  , klopt dit wel?  : dit moeten we 
even goed herijken, .   : dit is voor het ministerie om
te kijken waar de gemeenten nu staan. In het verdeelbesluit staat het goed.

·  , Lochem: de gemeente is bezig met het COA om stappen 
te zetten. We willen de coalitie aangelijnd houden. Oekraïne opvang: bezig met 
het realiseren van nieuwe flexwoningen, de dorpsraad van Gorssel is positief. 
Taakstelling huisvesting statushouders: in aantal woningen asbest gevonden, 
daarom iets vertraging. 

8 Wat verder ter tafel komt

9 Rondvraag

Notulen:

 : we delen nog de juiste cijfers voor Oekraïne, deze gaan naar  toe. 

10 Afsluiting

Volgende bestuurlijke subPRT: 10 september 2025; ambtelijke subPRT heeft korte 

zomerstop.
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Legenda toegepaste uitzonderingsgrondslagen
In dit document zijn gegevens definitief geanonimiseerd op grond van:

Wet Artikel Omschrijving Pagina's

Wet open overheid Art. 5.1 lid 2 sub e De eerbiediging van de persoonlijke 
levenssfeer

1, 2, 3


